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ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 02.015.603/0001-92 

Ata n° 08/2025 

Ata da 4' Sessão Legislativa Extraordinária da 8 Legislatura. 
Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas e quarenta 
minutos, reuniram-se os Vereadores da 8' Legislatura na sede da Câmara Municipal de 
Manfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão, 5/ri, para a realização da quarta sessão 
legislativa extraordinária da 8a legislatura, presidida pelo senhor presidente vereador Marcos 
Antonio Francisconi para deliberar a seguinte pauta: votação única e em regime de urgência do 
Projeto de Lei n°005/2025, do Poder Executivo Municipal que possui a seguinte ementa: Dispõe 
sobre o Programa de Melhoramento Genético do Rebanho Bovino Leiteiro do Município de 
Manfirinópolis (PMGB)", Programa de Erradicação da Brucelose e Tuberculose do Rebanho 
Bovino Leiteiro do Município Manfrinópolis/PR (PEBT)", Programa Municipal de Vacinação 
Contra a Brucelose e dá outras providencias, votação única e em regime de urgência da Emenda 
Modificativa n"003/2025 ao Projeto de Lei n°006/2025, do Poder Executivo Municipal: Autoriza 
o Poder Executivo a conceder Beneficio de Aluguel Social para famílias de baixa renda em 
situação de vulnerabilidade e risco social, votação única e em regime de urgência Projeto de Lei 
n"006/2025, do Poder Executivo Municipal: Autoriza o Poder Executivo a conceder Beneficio de 
Aluguel Social para famílias de baixa renda em situação de vulnerabilidade e risco social, 
votação única e em regime de urgência da Emenda Modificativa n°002/2025 ao Projeto de Lei n° 
008/2025, do Poder Executivo Municipal: Altera/acrescenta dispositivos na Lei Municipal n" 
529/2014, com suas alterações posteriores e dá outras providências, votação única e em regime 
de urgência do Projeto de Lei n°008/2025, do Poder Executivo Municipal: Altera/acrescenta 
dispositivos na Lei Municipal n°529/2014, com suas alterações posteriores e dá outras 
providências, votação única e em regime de urgência do Projeto de Lei n°009/2025, do Poder 
Executivo Municipal que possui a seguinte ementa: Cria o Conselho Municipal de Esporte de 
Manfrinópolis/PR e cria o Fundo Municipal do Esporte de Manfrinópolis/PR e dá outras 
providencias. Após a verificação da presença, constatou-se que se faziam presentes nove 
vereadores. Ato contínuo, o Senhor Presidente, declarou aberta a sessão, logo após o presidente 
Marcos Antonio Francisconi solicitou a secretária a vereadora senhora Elizangela Fonseca de 
Oliveira que fizesse a leitura da mensagem do Projeto de Lei n"005/2025 do Executivo, o projeto 
foi colocado em plenário para discussão e logo após para votação única e em regime de urgência, 
na qual foi aprovado com oito votos, logo após o presidente Marcos Antonio Francisconi 
solicitou a secretária a vereadora senhora Elizangela Fonseca de Oliveira que fizesse a leitura da 
mensagem da Emenda ao Projeto de Lei n°006/2025 do Executivo, a emenda ao projeto foi 
colocada em plenário para discussão e logo após para votação única e em regime de urgência, na 
qual foi aprovada com oito votos, logo após o presidente Marcos Antonio Francisconi solicitou a 
secretária a vereadora senhora Elizangela Fonseca de Oliveira que fizesse a leitura da mensagem 
do Projeto de Lei n°006/2025 do Executivo, o projeto foi colocado em plenário para discussão e 
logo após para votação única e em regime de urgência, na qual foi aprovado com sete votos 
favoráveis e um voto contrário, logo após o presidente Marcos Antonio Francisconi solicitou a 
secretária a vereadora senhora Elizangela Fonseca de Oliveira que fizesse a leitura da Emenda ao 
Projeto de Lei n°008/2025 do Executivo, a emenda ao projeto foi colocada em plenário para 
discussão e logo após para votação única e em regime de urgência, na qual foi aprovada com oito 
votos, logo após o presidente Marcos Antonio Francisconi solicitou a secretária a vereadora 
senhora Elizangela Fonseca de Oliveira que fizesse a leitura da mensagem do Projeto de Lei 
n°008/2025 do Executivo, o projeto foi colocado em plenário para discussão e logo após para 
votação única e em regime de urgência, na qual foi aprovado com nove votos, logo após o 
presidente Marcos Antonio Francisconi solicitou a secretária a vereadora senhora Elizangela 
Fonseca de Oliveira que fizesse a leitura da mensagem do Projeto de Lei n°009/2025 do 
Executivo, o projeto foi colocado em plenário para discussão e logo após para votação única e 
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em regime de urgência, na qual foi aprovado com oito votos. Todo o conteúdo da sessão estará 
disponível em áudio e vídeo para qualquer cidadão que assim desejar. A ata foi lavrada por mim 
Silvanie Guidini e após aprovada, será assinada pelo senhor presidente, pelos vereadores, por 
mim e todos os que assim desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão às vinte e uma horas e 
trinta e dois minutos. 
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Altair Panzera 

Domingos A. Rech 

Elizangela da F. Oliveira 

Fernanda Da Rosa 

Fernando Gandin 

José João Machado Filho 

Manoel Vanderlei Lopes 

Marcos A. Francisconi 

Nereu Correa Becker 
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MARCOS ANTONIO FRANCISCONI 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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